

私家车违停铁轨逼停火车 司机被拘

1月17日晚,在沈阳市于洪区于洪广场附近的黄海路上,一辆私家车违停在铁路道口的铁轨上,造成一辆运货的火车在道口临时停车。

有多位网友拍下现场视频,在网络上引起关注。

昨日,沈阳铁路公安公布,违法停车的司机已被警方依法行政拘留。据沈阳铁路公安公布的审讯视频时显示,司机称“当时去理发了”。

审讯中,司机对此表示抱歉,愿意承担相应后果。

私家车铁轨上违停 逼停运货火车

“太霸道了,小车给火车别停了。”一位网友拍下的视频中,一辆白色轿车停在了路边,地面上并没有施



私家车停在铁轨上,火车无奈停车。

视频截图

画停车位。

而就在白色轿车的正下方,可以

清楚看到铁轨。现场多位目击者判断,这辆白色私家车属于违法停车。

“那火车堵得挺长时间没走,一直等那个司机。”一位事发现场附近的商家说,“我当时就在店里,听见火车一顿按喇叭,出去一看,有个火车给挡住了。”

“当时火车上的工作人员下来,打114联系到司机了。”一位目击者介绍,“后来没过几分钟,司机来把车开走了。”

目击者称,私家车挪开后,铁路线才恢复了通行。

涉事司机被行拘 自称很“后悔”

据沈阳运输集团有限公司介绍,该路线并非主干线路,为企业专用路线,平时没有专人看守,但设有明显的警示牌。工作人员介绍,偶尔会有

货运列车通过,从全国各地给某企业运送货物。

1月18日,相关部门公布,涉事司机被沈阳铁路公安部门带走调查。

1月20日,记者从沈阳铁路公安局沈阳公安处了解到,警方已经对涉事司机处以行政拘留处罚。

在警方公布的部分询问视频中显示,司机称:“当晚把车停在铁路线上后,就去理发了。”

“我后悔了这件事,我愿意承担所有的责任。”司机对自己造成的后果表示抱歉,他坦言“没有想到会造成这么大的影响。”

沈阳铁路公安提醒,请市民自觉遵守交通法规,不要在铁路线上及铁路周边随意停放车辆。构成违法行为的,公安机关将依法予以处罚。

辽沈晚报首席记者 吕洋

揭开代孕地下产业链神秘面纱

“新华视点”记者调查发现,近年来,国内地下“代孕黑市”呈现畸形繁荣,因代孕而产生的各种纠纷和风险也与日俱增。

提供“套餐”服务 包括亲子鉴定“一条龙”

多次试管婴儿失败后,成都一对40多岁的夫妻想到了找人代孕这条路。“我老公说,不生孩子就离婚。实在没办法,只能到处试。”42岁的秦帆(化名)无奈地说。

秦帆说,他们找了一家广州的代孕中介,报价90万元,去泰国代孕。目前,夫妻两人正在凑钱准备一试。

虽然我国法律明确禁止医疗机构和医务人员实施任何形式的代孕技术,但近年来,代孕地下产业链却日趋活跃,规模不断扩大,并将隐秘的触角延伸到普通人身上。

据知情人透露,代孕分为三种:一是精子、卵子由需求方提供,体外受精后进行胚胎移植,借用代孕妈妈的子宫孕育;二是仅精子来自需求方,卵子由供卵者提供,由代孕妈妈

孕育;三是仅卵子由需求方提供,用第三方的精子进行体外受精后,由代孕妈妈孕育。一些代孕中介也根据需求提供多种“套餐”服务,明码标价。

记者以客户身份联系到湖南长沙一家名为“添宝儿医疗”的客服小傅。据她提供的价格表看,仅供卵或者供精并提供移植手术的费用为11万元,仅代孕的费用为35万元。涵盖供卵、移植、代孕、亲子鉴定“一条龙”服务,承诺两年抱到宝宝的“零风险”套餐是73.8万元。

记者在天眼查上搜索“添宝儿医疗”的信息显示,供卵、移植等属于诊疗手术,并未在其经营范围之内。

与其相关的竞品信息显示,有36家企业提供类似服务,这些企业在广东、北京、云南、四川等地,简介中大都带有“试管婴儿咨询服务”关键词,但几乎没有诊疗手术资质。

代孕妈妈在“黑诊所”诊疗 缺陷子女或被父母嫌弃

记者调查发现,大龄失独家庭、

因病失去自主孕能力的人群是代孕核心群体。

虽然目前我国明令禁止开展代孕服务,但这并没有遏制住代孕行业野蛮扩张的步伐。代孕转入地下,一些人出高价走非法途径。非法代孕打破了传统生育观念和生育秩序,带来一系列医疗、法律、伦理等风险。

一是医疗风险。浙江大学医学院附属妇产科医院生殖内分泌科主任朱依敏介绍,正规医院的取卵手术对环境要求高,必须无菌、恒温。而大部分地下代孕,往往寻找非正规诊所取卵,存在消毒不彻底、器械重复使用、操作不规范等问题,供卵者和代孕母亲有可能遇到健康风险。

二是法律风险。近年来,因代孕引发的法律纠纷多发,包括代孕合同纠纷,由代孕引发的抚养权争议、继承权争议等。

江苏乐士律师事务所律师蔡萍说,婴儿不能作为交易商品,所以代孕合同本身就是非法的,也是无效的。“即使签订了代孕协议,当事人期望获得的合同权益都不受法律保护。”

日前,广东自由贸易区南沙片区人民法院审结了一起代孕纠纷案。广东女子陈某与某医疗旅游集团签订合同,后代孕手术失败,陈某要求全额退还费用38万元。法院审理认为,代孕合同无效,该公司存在重大过错,陈某明知代孕违背我国法律和公序良俗,也存在过错;法院酌定该公司在扣除为陈某提供相关服务的成本费用后,向其返还16万元。

三是伦理风险。四川鼎立律师事务所律师施杰认为,代孕对传统的道德观和人伦观构成挑战,代孕妈妈和代孕子女的尊严会受到践踏,女子成了“生育机器”。一些代孕子女出生后,一旦父母感情破裂,代孕子女的处境会非常尴尬。一些代孕子女由于存在生理、器质性缺陷,被认为是“残次品”,遭父母嫌弃。

宜加快立法堵住漏洞 加强对违法行为的打击

我国原卫生部2001年出台的《人类辅助生殖技术管理办法》明确规定,禁止以任何形式买卖配子、合子、

胚胎。医疗机构和医务人员不得实施任何形式的代孕技术。对医疗机构实施代孕技术的行为,卫生行政部门应给予警告、处以3万元以下罚款,并给予有关责任人行政处分。

湖南金州律师事务所合伙人袁小露说,依据目前的规定,卫生健康部门只能对正规的医生和医疗机构进行管理;代孕中介违法成本很低,是“代孕黑市”屡禁不绝的重要原因。

袁小露认为,对代孕问题,只有加强卫生健康、市场监管、司法机关等部门的联动,才能打击“代孕黑市”,促进生殖辅助医疗行业健康发展。

多位受访专家表示,《人类辅助生殖技术管理办法》仅是部门规章,层级过低,监管力度远远跟不上形势需要。国家应就人类辅助生殖技术问题制定专门的法律或行政法规,一方面加大对代孕等违法违规行为的惩处力度,另一方面应区分对待非法代孕行为和生育障碍患者渴望拥有下一代的需求,依法合规发展人工授精、胚胎移植等方面的辅助生殖技术。

据新华社

汽车专刊

电话/024-22699191

WEY全新旗舰“摩卡”搭载AR-HUD 彰显未来黑科技

WEY品牌,自2016年诞生以来一直坚持让豪华触手可及,凭借跨时代豪华设计,成为中国汽车品牌造型趋势先锋。时隔四年,WEY品牌再次从用户出发,融汇自然与人文,以科技向上向美、共创共生设计理念拥抱“未来互联智能科技生活”,呈现新世代智能SUV最新趋势。

全新旗舰SUV“摩卡”以“科技向上向美”全新的设计语言,融合力量,智慧,勇气作为核心理念,赋予产品立体智慧造型、领潮互联体验,



自然人文奢享空间,将于1月20日正式全球亮相。作为“咖啡智能”系统落地的首款产品,WEY“摩卡”代表了WEY品牌在整车智能化领域的领先技术实力。WEY品牌将全新旗舰车型命名为“摩卡”,简洁而有力地传达出其与“咖啡智能”的深度关联,承载WEY品牌在“智能”领域之大成,并以摩卡咖啡这一具象化的事物,寄托了WEY品牌期望“摩卡”能像摩卡咖啡一样融入到用户的日常生活中,并承载用户对美

好生活的追求和对未来出行的体悟。

汽车不只是驾乘空间,更是跨越时空的智慧互联集合。如“咖啡智能”平台打造的“摩卡”,它搭载全球领先的7nm高通8155芯片、首款车规级5G+V2X、首款车规级激光雷达、AR-HUD、L3自动驾驶域控制器等硬核配置,并通过六大冗余设计,以精妙创意“调剂”相处乐趣,以未来科技“加料”馥郁内涵,将为用户提供安全、舒适和充满乐趣的驾乘体验。

记者 武乃文

最“劲”性价比 传祺GS3 POWER焕新归来

传祺GS3面世以来,凭借高性价比、高实用性,广受消费者欢迎。如今,广汽传祺继续以用户群需求为出发点,聚焦强动力、强智联,将传祺GS3焕新升级为传祺GS3 POWER,打造8万级黄金动力SUV!

如此上“劲” 有Power不惧Battle

外观上看,焕新归来的传祺GS3 POWER在旧版的基础上做了大刀阔斧式升级。上下贯通式大尺寸格栅,营造出低矮的视觉重心,粗细有序的镀铬饰条搭配红色丝线让整车效果变得更加年轻。整车的动感大气之感跃然而出,加之犀利科技LED大灯,及超音速战机设计元素



的飞行器雾灯,使得前脸形象充满速度与现代感,透着年轻人喜爱的运动与时尚的色彩。

作为广汽传祺的全新力作,全面焕新的传祺GS3 POWER展现出了十足的诚意,POWER的后缀足以来表达出它的真正实力。GS3 POWER搭载了全新传祺第三代1.5T GDI发动机,采用了

缸体优化+铝合金油底壳技术、GCCS燃烧控制专利技术、高压缸内直喷技术等多项先进科技,使得该款发动机能输出同级领先的124kW高功率和265N·m高扭矩,实现8.7秒的优秀百公里加速成绩。传祺GS3 POWER搭载最新一代爱信6速液力自动变速器,换挡响应速度及换挡平顺性行业内领先,同时具备自适应智能控制功能,换挡性能可根据路况进行自动调节,进一步提升了换挡响应速度及平顺性,让驾驶过程具有更安静的享受和更高的燃油性。

一身“劲”科技 有POWER才更配你

劲科技,才配你。传祺GS3 POWER无边

界7英寸液晶仪表和10.25英寸中控大屏彰显科技加分项。车内搭载ADiGO智能系统,内置科大讯飞语音助手、4G T-BOX智能安防远程控制系统以及QQ音乐、高德导航等满足日常人车交互的APP,简单易上手。

HDC下坡辅助控制系统、前排侧安全气囊、带Auto Hold的EPB电子驻车功能都一应俱全,而带动态辅助线的广角倒车影像系统更是新手司机的福音,可以说,传祺GS3 POWER在相同的成本内赋予了车型更多的价值。

传祺GS3 POWER定位为“8万级黄金动力SUV”,聚焦勇于自我激励,敢于追求更高目标的“上劲青年”。以劲动力、劲科技、劲设计为三大核心产品力,以满足年轻用户对于性价比、智能化、品质化的需求。